

ALPINE Longlife IV 0W-20

Синтетическое высокоэффективное маловязкое моторное масло для VW / Audi

Характеристики

ALPINE Longlife IV 0W-20 — синтетическое высокоэффективное маловязкое моторное масло для двигателей концерна VW. Специальная формула гарантирует высочайшую термическую и механическую стойкость, кроме того, этот продукт обладает низкой склонностью к испарению.

ALPINE Longlife IV 0W-20 обеспечивает максимальную защиту от износа и имеет отличные свойства при низких температурах. Благодаря этому обеспечивается подача масла ко всем смазочным точкам и сводится к минимуму износ при холодном пуске. Кроме того, высокоэффективные диспергирующие присадки препятствуют образованию отложений на поршнях и впускных клапанах.

Инструкция по применению

Масло **ALPINE Longlife IV 0W-20** разработано для самых современных двигателей VW и Audi, в которых требуются спецификации VW 508 00 и 509 00.

Данный продукт <u>не</u> является обратно совместимым с VW 504 00 / 507 00 или другими спецификациями VW.

Описание характеристик

Спецификация:

ACEA C5

Допуски:

VW 508 00 / 509 00

Рекомендация*:

- VW TL 525 77
- Porsche C20

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ	МЕТОДЫ	ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ	ALPINE Longlife IV 0W-20
Плотность при 15 °C	DIN 51 757	KΓ/M³	836
Вязкость при 100 °C	DIN 51 562	MM ² /C	8,1
Вязкость при -35 °C (CCS)	DIN 51 562	MM ² /C	3980
Индекс вязкости (ИВ)	DIN ISO 2909	-	174
Температура застывания	DIN ISO 3016	°C	- 54
Температура воспламенения	DIN ISO 2592	°C	234
Общее щелочное число	DIN ISO 3771	мг КОН/г	8,0
Цвет	визуальный	_	зеленый

Сентябрь 2021 г.

^{*} соответствует требованиям ОЕМ-производителя. Приведенные значения могут колебаться в принятых на рынке рамках.